
Installation deGLPI

GLPI : logiciel libre pour la gestion de parc informatique on peut s’en servir pour du ticketing,

d'envoyer des logiciels et des mises à jour à des hôtes connectés au réseau.

Installation de GLPI

Tout d’abord il faut mettre votre système à jour.

Puis il faut installer Apache2 :

apt-get install apache2 php libapache2-mod-php

Installer PHP :

apt-get install php-imap php-ldap php-curl php-xmlrpc php-gd php-mysql php-cas

Installer MariaDB :

apt-get install mariadb-server

mysql_secure_installation

(Répondre “Y” à toutes les questions)

Installer les modules complémentaires :

apt-get install apcupsd php-apcu

Maintenant il faut redémarrer les services :

/etc/init.d/apache2 restart # /etc/init.d/mysql restart

Puis créer la base de données qui nous permettra ensuite d’installer GLPI :



mysql -u root -p

Puis

create database glpidb;

grant all privileges on glpidb.* to glpiuser@localhost identified by "mot-de-passe";

quit

Pour installer PHPmyadmin.

apt-get install phpmyadmin

Si ça ne marche pas :

wget

https://files.phpmyadmin.net/phpMyAdmin/5.1.3/phpMyAdmin-5.1.3-all-languages.tar.g

z

puis

tar xvf phpMyAdmin-5.1.3-all-languages.tar.gz

mv phpMyAdmin-5.1.3-all-languages/ /usr/share/phpmyadmin

puis

https://files.phpmyadmin.net/phpMyAdmin/5.1.3/phpMyAdmin-5.1.3-all-languages.tar.gz
https://files.phpmyadmin.net/phpMyAdmin/5.1.3/phpMyAdmin-5.1.3-all-languages.tar.gz


Il faut choisir Apache2 en appuyant sur la barre espace, et répondre NON à “créer la base

avec db_common".

Maintenant le serveur est fonctionnel.

Installation de GLPI

Tout d’abord il faut télécharger GLPI.

cd /usr/src/

wget https://github.com/glpi-project/glpi/releases/download/9.3.3/glpi-9.3.3.tgz

Puis il faut décompresser le fichier.

tar -xvzf glpi-9.3.3.tgz -C /var/www/html

Il faut attribuer les droits au serveur LAMP d’agir sur les fichiers.

chown -R www-data /var/www/html/glpi/

Maintenant nous pouvons accéder à l’installation via l’interface web avec ip/glpi.



Il faut accepter les licences puis cliquer sur “installation”.

Sur ce menu nous vérifierons que tous les paquets sont correctement installés.

S' il y a des erreurs , il faut télécharger les paquets manquants.

Dans mon cas, il n'en manque aucun.



Maintenant il faut renseigner les valeurs suivantes et le mot de passe.

Sur cette fenêtre, nous allons associer GLPI à sa base de données en sélectionnant “glpidb”.



Cliquez sur Continuer.

L'installation est terminée.

Connexion à GLPI.



Nous pouvons commencer à utiliser GLPI.


